



## **Жительницы Архангельской области подозреваются в распространении порнографических материалов**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждены уголовные дела в отношении двух жительниц Архангельской области в возрасте 18 и 20 лет, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст. 242.1 УК РФ (незаконное распространение порнографических материалов с изображением несовершеннолетней, совершенное с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»).

По версии следствия, в марте текущего года подозреваемые, используя мобильные телефоны с хранящимися в их памяти фотоизображениями 16-летней девушки, признанными порнографическими, отправили их в социальной сети и мессенджерах другим пользователям из числа своих знакомых.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Подозреваемые признали свою вину и пояснили следователю, что их знакомая от имени молодого человека вела с потерпевшей переписку в одном из мессенджеров, в ходе которой попросила прислать ее интимные фотографии. Несовершеннолетняя девушка выполнила просьбу. В последующем они с подругами создали общий чат, в котором разместили личные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

снимки несовершеннолетней, а в последующем отправили их своим знакомым.

Ведется следствие.

Уголовный кодекс РФ за изготовление и оборот материалов или предметов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенный с использованием средств массовой информации, в том числе информационно- телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет») предусматривает наказание от 3 до 10 лет лишения свободы.

22 Июля 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1707620>